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摘要：本文从组织层面探讨了企业国家重点实验室评估政策对创新搜索能力的影响作用。采用结构方程模型法分析了447份企业国家重点实验室的样本，建立了4个模型并对假设进行了检验。研究结果发现：企业国家重点实验室评估政策的政策助推性对创新搜索能力具有显著的正向作用，且三种创新搜索能力受到政策助推的影响依次为技术资源型、科教资源型和复杂开创型搜索能力。研究为优化企业国家重点实验室评估政策设计提供了数理依据。
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Abstract: This paper is to analyze the impact of evaluation policy on innovation search capabilities in the Enterprise-based State Key Laboratories on the organizational perspective. By applying structural equation modeling method on 447 samples from the Enterprise-based State Key Laboratories, the paper builds 4 models to test the hypotheses. The results show that there is significant positive impact from evaluation policy nudges to innovation search capabilities in the Enterprise-based State Key Laboratories and the most affected innovation search capabilities are technology resources exploration, science and education resources exploration and complex thinking exploration search capabilities. This paper provides evidence for the redesign of evaluation policy for enterprise-based national laboratories.
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创新搜索能力是创新生态系统成员获取资源的首要步骤，不仅备受企业组织的关注，更日渐成为公立科研组织增强创新实力的焦点[1]，但关于创新搜索能力的分类在学界存在诸多争议。上述讨论反映出创新搜索能力在实践中具有复杂性，创新搜索能力是组织搜索创新资源激发创新的能力，在创新生态系统和开放式创新中尤为重要，需要从多个维度进行解析。
创新搜索能力不仅关系到创新资源的获取，还会影响到组织创新绩效的提升。如Laursen和Salter以英国制造企业为例发现创新搜索战略对创新绩效具有影响作用，其中搜索宽度和深度与绩效的关系呈倒U型曲线关系[2]；多数国内外研究都以企业组织为研究对象，验证了创新搜索对创新绩效的正向影响作用[3–5]。因此，提升组织的创新绩效，就必须强化组织的创新搜索能力，这就需要进一步分析和探索影响创新搜索能力的影响因素。
而目前此类讨论集中于领导行为[6]、集群创新网络[3]、社会联系[7]等方面，这些要素的影响作用得到了初步的验证，但组织与政府的联系仅在上述研究中部分提及，并没有成为研究重点。作为介于企业研发组织和高校科研组织之间的企业国家重点实验室，政策对实验室利用创新生态系统资源的影响过程，却在既有研究中讨论尚乏。因此，本文以企业国家重点实验室为研究对象，以创新搜索理论为基础，首先讨论了企业国家重点实验室创新搜索能力的维度划分；第二，重点分析了企业国家重点实验室年度评估政策的“政策助推”性对创新搜索能力的影响作用，试图从组织层面解析政策影响创新搜索能力的机制。通过探索性因素分析法和结构方程模型法，分析了政府管理政策对企业实验室创新资源搜集的影响作用，旨在丰富创新搜索、助推等理论的研究，同时为优化政策设计提供数理支持。
1概念界定和研究假设

1.1 核心概念
1.1.1组织创新搜索能力
Katila和Ahuja较早地开展了创新搜索研究，提出了科学搜索（Science Search）和地理搜索（Geography Search）两个维度，并以美国化工企业为例，发现“路径开创式”搜索（Path-creating Search）通常发生在企业技术枯竭和市场扩张的情境下。此后，创新搜索研究日渐兴起，但学界对维度的划分并不统一，但主要可以归为如下几类：第一，早期研究以搜索距离为据，将创新搜索行为区分为本地搜索和远程搜索，这种划分仅考虑了创新搜索距离，而不是将创新搜索视作一个多维度行为[8]；第二，有学者将搜索空间（Search Space）和搜索启发（Search Heuristic）作为象限轴，将本地搜索和远程搜索、体验式搜索和认知式搜索两两交叉，提出了情境搜索、比拟搜索、复杂搜索和科学搜索四条主要的创新搜索路径[9,10]；第三，Salge等学者以公立科研组织为案例，提出了基于科学和基于实践的创新搜索强度的分类方式[11]。
组织创新搜索能力是创新搜索行为的内化，其本质是对创新知识和信息的搜索能力。尽管创新搜索行为的维度划分多种多样，但组织创新搜索能力的种类则相对简单，对上述维度进行了归类，并基于前期的案例研究，得到了组织创新搜索能力的三个维度，如表1所示。

表1 组织创新搜索行为和能力的归类

	组织创新搜索能力
	创新搜索行为

	科教资源型搜索能力
	科学地图式搜索[12]、科学搜索[8]、科学搜索路径[9,10]、基于科学的创新搜索[1,11]

	技术资源型搜索能力
	技术性搜索[12]、情境搜索[9,10]、基于实践的创新搜索[1,11]

	复杂开创型搜索能力
	难题式搜索[11]、比拟搜索和复杂搜索[10]


资料来源：根据参考文献整理而得

三种创新搜索能力在企业国家重点实验室组织科研创新过程中也发挥着重要作用。科教资源型搜索能力的利用和开发表现在对科学和教育资源的利用上，如王婉娟等在实证研究中构建了协同创新能力评价指标中提出了“实验室自主创新投入”“实验室释放创新资源”“实验室获取创新资源”“协同产出”等指标集中，涵盖了实验室科研设备投入、国内外专利发明授权量、获取科研经费等观测指标[13]；技术资源搜索能力则反映在利用创新网络或者创新生态系统资源，将科学研究转化为技术应用上，如国家重点实验室构建创新网络[14]、利用生态关系[15]等，在科学研究和成果应用的实践过程中搜索创新资源，促进创新的转化。复杂开创型搜索能力是实验室科研人员围绕某一复杂性难题开拓性搜索的能力，如通过企业实验室团队的联合攻关，设置开放课题，围绕研究问题进行创新资源的搜索。
1.1.2政策助推
助推指的是 “通过预言方式改变人们的选择行为”[16]。政策助推是研究政策干涉的一个特殊视角。政策助推探讨的是政策目标群体受到政策内容设计影响产生的心理推力[17]。从政策的助推性角度探讨政策内容设计能够帮助政府明确政策设计的辅助性定位，更加科学地促进政策目标实现，是行为公共政策理论的研究构成。利用助推影响目标群体的行为选择的方式是选择架构，即政策内容的设计。政府通过调整政策内容的设计推动目标群体朝着政策设定的目标方向主动做出选择和行为改变。
就企业国家重点实验室而言，科技部门采用了一套完整的评估政策对企业实验室的建设情况进行考核和评价，目的在于“增强国家重点实验室的科技创新能力”。国家重点实验室评估政策的“助推性”体现在如下方面：第一，评估规则自从设定以来经历了数轮修改，每轮修改都反映出评估政策导向的调整和变化，这说明管理部门希望通过设置不同的评估规则来促进实验室绩效的提升，这满足了“政策助推”的理论要求；第二，大多是企业国家重点实验室的绩效考核制度都参考了实验室评估规则，组织政策模仿反映出组织层面政策助推的成效；第三，实验室评估规则成为很多企业实验室建立内部制度的指南，同领域实验室之间、实验室和依托单位之间也会相互模仿建立相似的管理体系。
1.2 研究假设

目前学界关于创新搜索能力影响因素的讨论和实证研究尚少。尤其对企业国家重点实验室而言，评估政策显然是企业实验室管理者和科研工作者最为关注的政策内容，尤其是在当前制度环境下，企业实验室评估不合格则会被淘汰出国家重点实验室建设序列，影响到实验室的资源支持。组织层面的创新搜索能力则是企业实验室获取创新资源的首要步骤。
国家重点实验室评估工作起于1990年，评估规则经过了数轮修订，已经形成了较为规范化的评估系统，在评估规则的每个模块都直接或间接地涉及到创新搜索能力，整理可得到表2。
表2 国家重点实验室评估规则中的“组织创新搜索能力”考评

	组织创新搜索能力
	评估规则

	科教资源型搜索能力
	代表性研究成果水平与国际学术影响、实验室主任与学术带头人作用、开放课题的科学传播、仪器设备的使用与共享

	技术资源型搜索能力
	定位、研究方向及承担国家重要任务情况、在社会经济和国家重大需求中的贡献、合作研究的组织情况与实施效果、学术交流、运行管理、依托单位支持

	复杂开创型搜索能力
	自主研究课题的组织情况与实施效果、开放课题设置与成效


企业国家重点实验室评估规则中的“代表性研究成果水平与国际学术影响”“实验室主任与学术带头人作用”“开放课题的科学传播”“仪器设备的使用与共享”项目都反映出对“科学导向性”的关注。“代表性研究成果水平与国际学术影响”提出了对实验室研究成果需要具备科学性价值的要求；“实验室主任与学术带头人作用”体现了实验室科研人员在科学研究过程中会寻求主任或带头人对科学问题和方向的把握；“开放课题的科学传播”和“仪器设备的共享”则要求实验室在设置开放课题时考虑到其科学价值的传播，推动仪器设备资源共享，这为其他实验室寻求创新资源提供了基础。因此，科学资源型搜索能力是组织评估的重要测度。
同时，评估规则也非常重视组织的技术资源型搜索能力。国家重点实验室需要明确各自的定位，并承担国家重要任务，满足社会经济和国家的重大需求，这就要求实验室立足于实践，充分利用与实验室相关的应用领域的社会经济资源，促进科研成果转化为具有经济效益的应用性成果。评估规则还反映出对合作研究、学术交流的重视，鼓励实验室参与科学研究和产学研的合作，从科学和应用的实践中获取资源。运行管理和依托单位支持则体现了管理部门希望通过制度设计和管理优化促进实验室能够在管理实践中获取资源，或者为获取资源提供制度的保障和支持。
复杂开创型搜索能力在评估规则中的体现相对较少，主要体现在评估规则对自主研究课题和开放课题的设置和评估上。自主研究课题为实验室独立探究研究问题，搜索研究资源提供了资金保障。实验室开放课题的设置为实验室探讨研究问题，开展实验室之间、实验室与企业、政府部门等利益相关者的合作提供了平台。
从上述分析可知，企业国家重点实验室评估政策实质上关注了创新搜索能力的提升，在内容设计中得到了体现。为了迎接评估，参评实验室会围绕评估规则中的各个项目加大投入的力度，以保证实验室能够在评估中获得优异的成绩，因此，围绕实验室评估规则，自主建立实验室管理制度，鼓励实验室科研人员能够在考评标准上取得进展。基于此，本文提出以下研究假设：
假设1：企业国家重点实验室政策助推对科教资源型搜索能力具有显著的正向作用，即政策助推的程度越大，实验室科教资源型搜索能力越强；

假设2：企业国家重点实验室政策助推对技术资源型搜索能力具有显著的正向作用，即政策助推的程度越大，实验室技术资源型搜索能力越强；
假设3：企业国家重点实验室政策助推对复杂开创型搜索能力具有显著的正向作用，即政策助推的程度越大，实验室复杂开创型搜索能力越强。

同时，为了比较三种创新搜索能力受到企业国家重点实验室政策助推的触动程度，提出假设：

假设4：企业国家重点实验室政策助推对科学资源型搜索能力的影响程度高于其对其他两种搜索能力；

假设5：企业国家重点实验室政策助推对技术资源型搜索能力的影响程度高于其对其他两种搜索能力；

假设6：企业国家重点实验室政策助推对复杂开创型搜索能力的影响程度高于其对其他两种搜索能力。
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根据研究假设，得到如图1所示的企业国家重点实验室政策助推对创新搜索能力影响关系的研究模型。
2 研究设计
2.1样本来源
鉴于本文研究问题为企业国家重点实验室评估政策对创新搜索能力的影响，将研究对象划定为组织层面的管理者和科研人员，因此，重点向依托单位管理者、实验室管理者及科研人员随机发放问卷，选取上述人员的原因在于能从不同角色窥探实验室在调查内容上的情况，能够较好地反映研究问卷的调查目标。调研时间为2019年9月-2020年2月。调研实验室的学科分布如图2所示，完整地覆盖了材料、交通、矿产、能源、农业、信息、医药和制造等8个学科领域。总共发放问卷共863份，实际回收总数为510份，但其中63份存在错填、漏填等问题，因此，剔除无效填答后最终得到447份有效样本。
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图2 参与调查企业国家重点实验室分学科样本量
2.2变量测度

本文涉及的主要变量为企业国家重点实验室政策助推、组织创新搜索能力两个核心变量，其中政策助推的测度主要是以助推理论为基础，并考虑了企业国家重点实验室的实际情况改进而来，初始包含了8个项目，后删除或合并了其中部分项目，最终保留了5个项目，测度了评估政策对组织科研绩效、组织商业绩效、组织合作水平、组织资源范围和组织成长速度的助推感知程度。量表设计考虑了企业实验室更重视商业成果转化和商业合作能力的现实情况，明确了现行考评政策的助推力度覆盖范围的适用性。组织创新搜索能力总共包含15个项目，主要由Dahlander等和Lopez-vega的测度项目并根据企业国家重点实验室实际情况改造而得。在预试和稳定性检验测试后，最终保留了11个项目，包括组织学术前沿引领能力、组织科研合作机会把握能力、组织学科交叉能力、技术成果需求获取能力、技术成果产出能力、技术成果转化能力、技术产业生态融合能力、复杂问题逻辑化水平、开创性问题探索能力、复杂理论基础性分解能力和复杂信息筛选重构能力。Dahlander等和Lopez-vega分别提供了个体外向创新搜索和复杂型创新搜索的初始设计，综合考虑了当前评估规则与创新搜索能力的对应、组织创新搜索的情况等要素，改造得到的上述项目依次反映了以科教资源为重点的内向资源探索、以技术资源为核心的外向资源探索和以复杂创新为要点的开拓性资源搜索，这构成了量表项目的内在逻辑。所有填答均采用7点李克特量表，填答者需对所在实验室组织的实际情况进行评价打分。
2.3信度和效度检验

问卷所有题项的Cronbach’α值为0885（＞0.7），接近0.9的理想值标准，说明总体上问卷具有可信度。政策助推、科教资源型搜索能力、技术资源型搜索能力和复杂开创型搜索能力每个部分的α系数为0.851、0.727、0.842、0.881，均满足信度的要求[18]。同时，还对问卷展开了效度分析。问卷题项主要来自于现有理论研究，并根据国家重点实验室的具体情况进行了设计，并咨询了相关专家和实验室问卷填答人员的意见，从内容上看具有较好的效度；另外，还利用探索性因素分析，采用主成分分析提取法，检验了四个维度是否彼此独立[19]。结果表明，KMO值为0.877（＞0.7）且Bartlett球形检验显著性为0.000（＜0.05），四个维度相互独立，反映出问卷具有较好的建构效度。为了满足结构方程模型对多元正态性的要求，还对数据进行了正态性检定。调研数据都很难达到完全的正态分布，所有数据都经过检测，其峰度和偏度都在可接受范围内，因此视作达到多元正态的要求。
3 实证检验与结果分析
为了检验构建的结构方程模型，首先，采用验证性因素分析来确保各个维度的构面具有较好的稳定性；然后，再检验每个假设，并比较政策助推对不同创新搜索能力的影响程度。

3.1 验证性因素分析

3.1.1 创新搜索能力的验证性因素分析

创新搜索能力在探索性因素分析中已经分成了三个子构面：科教资源型、技术资源型和复杂开创型搜索能力，在验证性因素分析中，检验了各个观测变量的系数值，确保整体模型具有稳定性，以便于后续分析。
从表3中结果可知，企业国家重点实验室创新搜索能力模型拟合效果也较好，卡方自由度之比为1.226（＜3），拟合优度和调整拟合优度值也都超过了0.9的理想值标准，近似误差均方根也小于0.08，因此，三个子构面均有较好的稳定性。同时，三种创新搜索能力的收敛效度也通过了检验。根据既有标准，组成信度值大于0.7即可接受[20]；平均变异抽取量需大于0.5的可接受值[21]。检验结果如下：组成信度CR值依次为0.792、0.845、0.885；平均变量抽取量依次为0.651、0.580、0.661，均达到了收敛效度的可接受取值标准。

表3 企业国家重点实验室创新搜索能力验证性因素分析（N=447）

	路径
	Standardized
	Unstandardized
	C.R.
	P（＜0.001）

	IS1组织学术前沿
	科教资源型

科教资源型

科教资源型
	0.732
	1
	
	

	IS2组织科研合作机会
	
	0.675
	1.049
	10.36
	***

	IS3组织学科交叉
	
	0.832
	1.148
	10.823
	***

	IS4技术成果需求获取
	技术资源型
	0.632
	1
	
	

	IS5 技术成果产出
	技术资源型
	0.777
	1.421
	13.001
	***

	IS6技术成果转化
	技术资源型
	0.821
	1.41
	13.439
	***

	IS7技术产业生态融合
	技术资源型
	0.801
	1.415
	13.248
	***

	IS8复杂问题逻辑化
	复杂开创型
	0.651
	1
	
	

	IS9开创性问题探索
	复杂开创型
	0.854
	1.309
	14.965
	***

	IS10复杂理论分解
	复杂开创型
	0.854
	1.304
	14.975
	***

	IS11复杂信息重构
	复杂开创型
	0.872
	1.378
	15.175
	***

	卡方Chi-square
	111.22
	自由度df
	41
	卡方自由度之比
	2.713

	拟合优度GFI
	0.959
	调整拟合优度AGFI
	0.934
	近似误差均方根估计RMSEA
	0.062


备注：Standardized为标准化系数；Unstandardized为非标准化系数；C.R.为临界值；P为显著性指标，***为显著性水平小于0.001。

3.1.2 政策助推的验证性因素分析
如表4所示，模型拟合整体效果较好，系数值符合要求且路径均具有显著性，拟合整体效果也较好，政策助推的收敛效度也通过了检验，其中组成信度CR值为0.852（＞0.7），平均变异抽取量AVE值为0.536（＞0.5）。验证性因素分析的作用在于在开始结构方程模型之前检查每个构面的稳定性和有效性，以确保结构方程模型检验中的结果具有可靠性。从上述检验结果可知，企业国家重点实验室创新搜索能力和政策助推构面均在验证性因素分析中表现良好。

表4企业国家重点实验室政策助推的验证性因素分析（N=447）

	路径
	Standardized
	Unstandardized
	C.R.
	P（＜0.001）

	P1组织科研绩效
	政策助推
	0.789
	1
	
	

	P2组织商业绩效
	政策助推
	0.768
	0.935
	15.953
	***

	P3组织合作水平
	政策助推
	0.715
	0.932
	14.811
	***

	P4组织资源范围
	政策助推
	0.698
	0.896
	14.431
	***

	P5组织成长速度
	政策助推
	0.685
	0.863
	14.149
	***

	卡方Chi-square
	13.133
	自由度df
	5
	卡方自由度之比
	2.627

	拟合优度GFI
	0.989
	调整拟合优度AGFI
	0.967
	近似误差均方根估计RMSEA
	0.060


备注：Standardized为标准化系数；Unstandardized为非标准化系数；C.R.为临界值；P为显著性指标，***为显著性水平小于0.001。

3.2 结构方程模型检验及阐释
以图1研究模型为依据，参照Hair等[20]的检验方法，首先分别检验了企业国家重点实验室政策助推对科教资源型（模型1）、技术资源型（模型2）和复杂开创型（模型3）搜索能力，以判别政策助推对单一创新搜索能力的推动作用；最后则将三种创新搜索能力同时纳入模型，比较三种创新搜索能力受到政策助推影响的程度差异（模型4）。表5-7为分别为企业国家重点实验室政策助推影响科教资源型搜索能力模型、技术资源型搜索能力模型、复杂开创型搜索能力模型的检验结果。
如表所示，政策助推对科教资源型搜索能力的路径标准系数为0.507（p＜0.001），且模型拟合各项指标均达到要求，这说明政策助推对科教资源型搜索能力具有显著的正向作用，假设1成立。评估规则中“代表性研究成果水平与国际学术影响”和“实验室主任与学术带头人作用”均明确了企业国家重点实验室需向科教资源内部挖掘资源。科教资源型搜索能力是评估政策的重点方向。从标准化系数值可知，组织学术前沿、组织科研合作和组织学科交叉的系数依次递增，说明现行政策已经在学科交叉上起到了较好的推动作用。尤其是近年来实验室仪器的共享和开放课题的设置成为各大实验室的工作重点之一，开放课题极大地促进了学科的交叉融合和科研合作，但评估政策对学术前沿的引导略弱，说明实验室的建设质量应继续强化质量意识。
表5 企业国家重点实验室政策助推对科教资源型搜索能力影响模型检验
	路径
	Standardized
	Unstandardized
	C.R.
	P（＜0.001）

	ISA科教资源型
	政策助推
	0.507
	0.322
	7.202
	***

	IS1组织学术前沿
	科教资源型
	0.671
	1
	
	

	IS2组织科研合作
	科教资源型
	0.694
	1.108
	10.138
	***

	IS3组织学科交叉
	科教资源型
	0.828
	1.174
	10.18
	***

	P1组织科研绩效
	政策助推
	0.702
	1
	
	

	P2组织商业绩效
	政策助推
	0.797
	1.121
	14.772
	***

	P3组织合作水平
	政策助推
	0.765
	1.032
	14.291
	***

	P4组织资源范围
	政策助推
	0.708
	1.023
	13.362
	***

	P5组织成长速度
	政策助推
	0.681
	0.952
	12.91
	***

	卡方Chi-square
	42.470
	自由度df
	19
	卡方自由度之比
	2.235

	拟合优度GFI
	0.978
	调整拟合优度AGFI
	0.958
	近似误差均方根估计RMSEA
	0.053


备注：Standardized为标准化系数；Unstandardized为非标准化系数；C.R.为临界值；P为显著性指标，***为显著性水平小于0.001
表6为企业国家重点实验室政策助推对技术资源型搜索能力的影响检验结果，政策助推对技术资源型搜索能力的路径标准系数为0.545（p＜0.001），且整体拟合指标达到要求，这说明政策助推对技术资源型搜索能力具有显著的正向作用，即假设2成立。从标准化系数可知，在技术成果需求获取、技术成果产出、技术产业生态融合和技术成果转化上呈现递增态势。现行评估政策中“在社会经济和国家重大需求中的贡献”的引导已经初见成效，评估引导促进了实验室技术产业的生态融合，提升了从成果转化入手搜索资源的能力，但现行评估中对技术成果需求的引导稍显不足，这致使一些实验室在成果需求获取资源上重视不够，这会造成实验室组织从不同技术资源维度的搜索能力发展不够均衡。 
表6企业国家重点实验室政策助推对技术资源型搜索能力影响模型检验（N=447）
	路径
	Standardized
	Unstandardized
	C.R.
	P（＜0.001）

	ISB技术资源型
	政策助推
	0.545
	0.438
	8.363
	***

	IS4技术成果需求获取
	技术资源型
	0.63
	1
	
	

	IS5 技术成果产出
	技术资源型
	0.774
	1.418
	12.884
	***

	IS6技术成果转化
	技术资源型
	0.824
	1.421
	13.383
	***

	IS7技术产业生态融合
	技术资源型
	0.802
	1.421
	13.177
	***

	P1组织科研绩效
	政策助推
	0.697
	1
	
	

	P2组织商业绩效
	政策助推
	0.794
	1.126
	14.648
	***

	P3组织合作水平
	政策助推
	0.771
	1.05
	14.316
	***

	P4组织资源范围
	政策助推
	0.712
	1.038
	13.368
	***

	P5组织成长速度
	政策助推
	0.677
	0.954
	12.778
	***

	卡方Chi-square
	57.605
	自由度df
	26
	卡方自由度之比
	2.216

	拟合优度GFI
	0.973
	调整拟合优度AGFI
	0.954
	近似误差均方根估计RMSEA
	0.052


备注：Standardized为标准化系数；Unstandardized为非标准化系数；C.R.为临界值；P为显著性指标，***为显著性水平小于0.001
表7为假设3的检验结果，企业国家重点实验室政策助推对复杂开创型搜索能力的影响路径标准化系数值为0.397（p＜0.001），且整体拟合指标良好，说明政策助推对复杂开创型搜索能力具有显著的正向作用，即假设3成立。标准化系数的指标由复杂问题逻辑化、复杂信息重构、复杂理论分解和开创性问题探索上逐渐递增。这反映出评估政策对复杂开创型搜索能力的引导能力有限，在评估规则中“自主课题的组织情况和实施效果”、“开放课题设置与成效”能够在一定程度上引导复杂开创型搜索能力。尽管自主课题和开放课题能够提升开创性问题的探索，但在执行过程中，很多自主课题的分布不合理，复杂性课题的分解能力和重构能力在评估政策中体现不够，使得这个模型整体的影响效果较低。
表7 企业国家重点实验室政策助推对复杂开创型搜索能力影响模型检验（N=447）
	路径
	Standardized
	Unstandardized
	C.R.
	P（＜0.001）

	ISC复杂开创型
	政策助推
	0.397
	0.429
	6.74
	***

	IS8复杂问题逻辑化
	复杂开创型
	0.697
	1
	
	

	IS9开创性问题探索
	复杂开创型
	0.781
	1.108
	14.371
	***

	IS10复杂理论分解
	复杂开创型
	0.773
	1.051
	14.246
	***

	IS11复杂信息重构
	复杂开创型
	0.72
	1.05
	13.431
	***

	P1组织科研绩效
	政策助推
	0.685
	0.965
	12.844
	***

	P2组织商业绩效
	政策助推
	0.647
	1
	
	

	P3组织合作水平
	政策助推
	0.855
	1.32
	14.869
	***

	P4组织资源范围
	政策助推
	0.855
	1.313
	14.862
	***

	P5组织成长速度
	政策助推
	0.872
	1.386
	15.046
	***

	卡方Chi-square
	55.439
	自由度df
	26
	卡方自由度之比
	2.132

	拟合优度GFI
	0.973
	调整拟合优度AGFI
	0.953
	近似误差均方根估计RMSEA
	0.050


备注：Standardized为标准化系数；Unstandardized为非标准化系数；C.R.为临界值；P为显著性指标，***为显著性水平小于0.001
通过上述三个模型检验，初步可以得出企业国家重点实验室政策助推分别对三种创新搜索能力都有显著的正向影响作用。但由于在单一影响模型中，尚未考虑其他两种创新搜索能力的推动作用，因此，不同模型的路径标准化系数值不能直接进行比较分析。为了探求三种创新搜索能力受到政策助推的影响作用，在模型4中，将所有变量纳入模型进行比较分析。由表8可知，企业国家重点实验室政策助推对三种创新搜索能力的影响程度依次为：技术资源型搜索能力（0.586）、科教资源型搜索能力（0.554）和复杂开创型搜索能力（0.428），所有路径均具有显著性（p＜0.001），且模型拟合指标良好，因此，假设5成立，而假设4和假设6不成立。
表8 企业国家重点实验室政策助推对创新搜索能力影响的整体模型检验（N=447）
	路径
	Standardized
	Unstandardized
	C.R.
	P（＜0.001）

	ISA科教资源型 
	政策助推
	0.554
	0.358
	7.69
	***

	ISB技术资源型
	政策助推
	0.586
	0.473
	8.85
	***

	ISC复杂开创型
	政策助推
	0.428
	0.463
	7.213
	***

	卡方Chi-square
	294.102
	自由度df
	101
	卡方自由度之比
	2.912

	拟合优度GFI
	0.929
	调整拟合优度AGFI
	0.905
	近似误差均方根估计RMSEA
	0.065


备注：Standardized为标准化系数；Unstandardized为非标准化系数；C.R.为临界值；P为显著性指标，***为显著性水平小于0.001。

3.3 分析与讨论

首先，本研究按照企业组织内外部资源类别划分，从探索性因素分析中将组织创新搜索能力形成了科教资源型、技术资源型和复杂开创型搜索能力三类，这推进了Fleming和Salge等学者对创新搜索的分类。本研究最大的特色在于以企业实验室组织为角度，以资源类别整合为目标，凸显创新搜索能力在企业国家重点实验室组织行为的表现。三种创新搜索能力的差异表现在搜索资源行为的导向上，科教资源型搜索能力强调利用科研文献资源、科学研究学术带头人、仪器设备供应等科学性资源的能力；技术资源型搜索能力则强调利用科技成果和科技需求的能力；复杂开创型搜索能力则更加综合，是从复杂性问题和思维入手对现有开放课题和自主课题在资源分配上的调适能力。三种创新搜索能力被抓取的是描述资源取向的特质，在具体的应用过程中也存在一定的相关性，但本文研究侧重于不同种类创新搜索能力的差异性。
第二，政策助推对创新搜索能力产生的正向推动作用，验证了政策促进行为形成固化的论述。政府科技管理部门制定评估规则，定期开展实验室评估，评估规则的初始目标为考核实验室的建设情况。但是实际执行过程中，政策还能引导组织在创新搜索上的投入，提升了实验室组织在发展过程中搜索资源的指向性。对企业国家重点实验室而言，以技术资源搜索能力为导向的评估规则展现出当前规则具有一定的合理性，能够帮助企业实验室科研人员及管理者明确实验室对企业的贡献能力和服务国家重大经济需要的能力。评估规则中的措施为实验室组织提升科教资源型、技术资源型和复杂开创型搜索能力提供了良好的外部条件。
第三，创新搜索能力在评估政策的助推下表现出明显的学习性特征。这种特征表现在国家层面的政策设计到企业实验室内部考核制度设计以及不同实验室之间的模仿和学习上。评估政策触发了实验室管理者和科研人员的心理推力，激发了对不同类型资源的利用力度，组织间的评级竞争，引发了同类型组织在政策执行中的学习，强化了上述政策引导下的创新搜索能力。创新搜索能力的学习性有利于组织惯常行为的培育，并且增强了政策影响组织创新搜索能力模型的适用性和推广性价值。
第四，评估政策设计对创新搜索能力极具重要性。当前的企业国家重点实验室评估规则较为偏重于技术资源型和科教资源型搜索能力，而对复杂开创型创新搜索能力的关注相对较少，最终在实证研究中，政策助推对前两种的正向影响程度也高于复杂开创型搜索能力。这说明，评估政策设计中的侧重和偏好能够对实验室运行产生明显的影响，政府管理部门可以通过改进评估政策设计，增加政策对实验室个体的助推性引导，来确保政策目标的实现，优化创新搜索行为，并提升创新系统的资源利用效率。
4 结论与展望

本文采用结构方程模型法实证研究了企业国家重点实验室评估政策对创新搜索能力的影响作用，得到研究的结论为：第一，企业国家重点实验室政策助推对创新搜索能力具有显著的正向作用；第二，这种正向影响作用的程度是不一致的，政策助推的正向影响作用依次为：技术资源型、科教资源型和复杂开创型创新搜索能力。研究结论对实验室管理实践的启示如下：由本研究可知，三种创新搜索能力在实验室评估政策的考评中都有所体现，且被证明会受到政策助推的正向作用，这一方面验证了设计评估政策的重要性，另一方面，也提出可以通过调整不同创新搜索能力在实验室评估政策中的比重来优化实验室评估政策，从而最大化地促进政策目标的实现。
囿于调查条件有限，本研究也存在一定的局限性。研究尚未考虑依托企业的差异，目前我国的企业国家重点实验室既有依托于民营企业建设的，也有依托国有企业或研究院建立的，在本轮调查中尚未区分企业之间的差异性影响。本研究重在探讨与高校国家重点实验室创新搜索能力之间的差异。后续研究可以考虑按照依托企业类型做进一步深入细化，比较在同质性和异质性企业环境下国家重点实验室的创新搜索能力差异，以及现行评估政策的政策助推的差异。
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							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">30.0207</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>0</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>1</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X F="Width*0" R="0" M="1">0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
						</MoveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">32</X>
							<Y F="Height*0" R="0" M="2">0</Y>
							<A F="Width*0" R="0" M="1">0</A>
							<B F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</B>
							<C F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">14.3269</C>
							<D F="Height*0" R="0" M="2">0</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">64</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">49.6731</A>
							<B F="Height*0" R="0" M="2">0</B>
							<C F="Width*1" R="1" M="1">64</C>
							<D F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">32</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
							<A F="Width*1" R="1" M="1">64</A>
							<B F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</B>
							<C F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">49.6731</C>
							<D F="Height*1" R="1" M="2">60</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0" R="0" M="1">0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">14.3269</A>
							<B F="Height*1" R="1" M="2">60</B>
							<C F="Width*0" R="0" M="1">0</C>
							<D F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</D>
						</CurveTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Shape" NameU="Process" Name="Process" ID="110">
				<Transform>
					<Width>36</Width>
					<Height>155</Height>
					<Angle>0</Angle>
					<GPinX>474</GPinX>
					<GPinY>390</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">18</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">77.5</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
				</Transform>
				<CPoints>
					<CPoint Name="Pt1" ID="1" Type="0">
						<X>0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">77.5</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt2" ID="2" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">18</X>
						<Y>0</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt3" ID="3" Type="0">
						<X F="Width*1" R="1" M="1">36</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">77.5</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt4" ID="4" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">18</X>
						<Y F="Height*1" R="1" M="2">155</Y>
					</CPoint>
				</CPoints>
				<Misc>
					<ObjectType>2</ObjectType>
				</Misc>
				<Events/>
				<Properties>
					<Prop Name="Cost" ID="1">
						<Type>4</Type>
						<Format U="STR">#,###0.00 &quot;USD&quot;</Format>
						<Value>0</Value>
						<Invisible F="FALSE">0</Invisible>
						<Label>Cost</Label>
						<DisplayMode>0</DisplayMode>
					</Prop>
					<Prop Name="Duration" ID="2">
						<Type>3</Type>
						<Format U="STR">[h]:[mm] &quot;eh:em&quot;</Format>
						<Value>0</Value>
						<Invisible F="FALSE">0</Invisible>
						<Label>Duration</Label>
						<DisplayMode>0</DisplayMode>
					</Prop>
					<Prop Name="Resources" ID="3">
						<Type>0</Type>
						<Format U="STR">@</Format>
						<Value Unit="STR"/>
						<Invisible F="FALSE">0</Invisible>
						<Label>Resources</Label>
						<DisplayMode>0</DisplayMode>
					</Prop>
				</Properties>
				<ShapeFormat QuickMask="34817">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>3</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>4</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>0</EndArrowID>
						<EndArrowSize>4</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="" ExtendMode="0" X="456" Y="382" Width="36" Height="16">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>0</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF118972" ThemeColor="4" Shade="50"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="Width*1" R="1" M="1">36</Width>
							<Height F="Height*1" R="1" M="2">155</Height>
							<Angle>0</Angle>
							<GPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">18</GPinX>
							<GPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">77.5</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">18</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">77.5</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>0</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>1</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X F="Width">36</X>
							<Y F="Height">155</Y>
						</MoveTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">36</X>
							<Y F="Height*0" R="0" M="2">0</Y>
						</LineTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*0" R="0" M="1">0</X>
							<Y F="Height*0" R="0" M="2">0</Y>
						</LineTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*0" R="0" M="1">0</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">155</Y>
						</LineTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">36</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">155</Y>
						</LineTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Ellipse" NameU="Ellipse" Name="Ellipse" ID="111">
				<Transform>
					<Width>152</Width>
					<Height>60</Height>
					<Angle>0</Angle>
					<GPinX>324</GPinX>
					<GPinY>390</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
				</Transform>
				<CPoints>
					<CPoint Name="Pt1" ID="1" Type="0">
						<X>0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt2" ID="2" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y>0</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt3" ID="3" Type="0">
						<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt4" ID="4" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
					</CPoint>
				</CPoints>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2049">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>4</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>0</EndArrowID>
						<EndArrowSize>4</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="{\rtf1\ansi\ansicpg936\deff0\deflang1033\deflangfe2052{\fonttbl{\f0\fswiss\fprq2\fcharset134 Arial;}}&#x0D;&#x0A;{\colortbl ;\red0\green0\blue0;}&#x0D;&#x0A;\viewkind4\uc1\pard\li50\ri50\sl240\slmult1\qc\cf1\lang2052\f0\fs20\'c6\'f3\'d2\'b5\'b9\'fa\'bc\'d2\'d6\'d8\'b5\'e3\'ca\'b5\'d1\'e9\'ca\'d2\par&#x0D;&#x0A;\'d5\'fe\'b2\'df\'d6\'fa\'cd\'c6\par&#x0D;&#x0A;}" ExtendMode="0" X="248" Y="373" Width="152" Height="34">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>16384</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="Width*1" R="1" M="1">152</Width>
							<Height F="Height*1" R="1" M="2">60</Height>
							<Angle>0</Angle>
							<GPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</GPinX>
							<GPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">76</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">30</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>0</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>1</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
						</MoveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y>0</Y>
							<A>0</A>
							<B F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</B>
							<C F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</C>
							<D>0</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</A>
							<B>0</B>
							<C F="Width*1" R="1" M="1">152</C>
							<D F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
							<A F="Width*1" R="1" M="1">152</A>
							<B F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</B>
							<C F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</C>
							<D F="Height*1" R="1" M="2">60</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</A>
							<B F="Height*1" R="1" M="2">60</B>
							<C>0</C>
							<D F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</D>
						</CurveTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Ellipse" NameU="Ellipse" Name="Ellipse" ID="112">
				<Transform>
					<Width>152</Width>
					<Height>60</Height>
					<Angle>0</Angle>
					<GPinX>624</GPinX>
					<GPinY>482</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
				</Transform>
				<CPoints>
					<CPoint Name="Pt1" ID="1" Type="0">
						<X>0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt2" ID="2" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y>0</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt3" ID="3" Type="0">
						<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt4" ID="4" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
					</CPoint>
				</CPoints>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2049">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>4</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>0</EndArrowID>
						<EndArrowSize>4</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="{\rtf1\ansi\ansicpg936\deff0\deflang1033\deflangfe2052{\fonttbl{\f0\fswiss\fprq2\fcharset134 Arial;}}&#x0D;&#x0A;{\colortbl ;\red0\green0\blue0;}&#x0D;&#x0A;\viewkind4\uc1\pard\li50\ri50\sl240\slmult1\qc\cf1\lang2052\f0\fs20\'b8\'b4\'d4\'d3\'bf\'aa\'b4\'b4\'d0\'cd\'cb\'d1\'cb\'f7\'c4\'dc\'c1\'a6\par&#x0D;&#x0A;}" ExtendMode="0" X="548" Y="474" Width="152" Height="16">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>16384</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="Width*1" R="1" M="1">152</Width>
							<Height F="Height*1" R="1" M="2">60</Height>
							<Angle>0</Angle>
							<GPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</GPinX>
							<GPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">76</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">30</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>0</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>1</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
						</MoveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y>0</Y>
							<A>0</A>
							<B F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</B>
							<C F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</C>
							<D>0</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</A>
							<B>0</B>
							<C F="Width*1" R="1" M="1">152</C>
							<D F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
							<A F="Width*1" R="1" M="1">152</A>
							<B F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</B>
							<C F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</C>
							<D F="Height*1" R="1" M="2">60</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</A>
							<B F="Height*1" R="1" M="2">60</B>
							<C>0</C>
							<D F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</D>
						</CurveTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Ellipse" NameU="Ellipse" Name="Ellipse" ID="113">
				<Transform>
					<Width>152</Width>
					<Height>60</Height>
					<Angle>0</Angle>
					<GPinX>624</GPinX>
					<GPinY>390</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
				</Transform>
				<CPoints>
					<CPoint Name="Pt1" ID="1" Type="0">
						<X>0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt2" ID="2" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y>0</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt3" ID="3" Type="0">
						<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt4" ID="4" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
					</CPoint>
				</CPoints>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2049">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>4</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>0</EndArrowID>
						<EndArrowSize>4</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="{\rtf1\ansi\ansicpg936\deff0\deflang1033\deflangfe2052{\fonttbl{\f0\fswiss\fprq2\fcharset134 Arial;}}&#x0D;&#x0A;{\colortbl ;\red0\green0\blue0;}&#x0D;&#x0A;\viewkind4\uc1\pard\li50\ri50\sl240\slmult1\qc\cf1\lang2052\f0\fs20\'bc\'bc\'ca\'f5\'d7\'ca\'d4\'b4\'d0\'cd\'cb\'d1\'cb\'f7\'c4\'dc\'c1\'a6\par&#x0D;&#x0A;}" ExtendMode="0" X="548" Y="382" Width="152" Height="16">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>16384</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="Width*1" R="1" M="1">152</Width>
							<Height F="Height*1" R="1" M="2">60</Height>
							<Angle>0</Angle>
							<GPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</GPinX>
							<GPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">76</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">30</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>0</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>1</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
						</MoveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y>0</Y>
							<A>0</A>
							<B F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</B>
							<C F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</C>
							<D>0</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</A>
							<B>0</B>
							<C F="Width*1" R="1" M="1">152</C>
							<D F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
							<A F="Width*1" R="1" M="1">152</A>
							<B F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</B>
							<C F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</C>
							<D F="Height*1" R="1" M="2">60</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</A>
							<B F="Height*1" R="1" M="2">60</B>
							<C>0</C>
							<D F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</D>
						</CurveTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Ellipse" NameU="Ellipse" Name="Ellipse" ID="114">
				<Transform>
					<Width>152</Width>
					<Height>60</Height>
					<Angle>0</Angle>
					<GPinX>624</GPinX>
					<GPinY>298</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
				</Transform>
				<CPoints>
					<CPoint Name="Pt1" ID="1" Type="0">
						<X>0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt2" ID="2" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y>0</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt3" ID="3" Type="0">
						<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
					</CPoint>
					<CPoint Name="Pt4" ID="4" Type="0">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
						<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
					</CPoint>
				</CPoints>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2049">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>4</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>0</EndArrowID>
						<EndArrowSize>4</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="{\rtf1\ansi\ansicpg936\deff0\deflang1033\deflangfe2052{\fonttbl{\f0\fswiss\fprq2\fcharset134 Arial;}}&#x0D;&#x0A;{\colortbl ;\red0\green0\blue0;}&#x0D;&#x0A;\viewkind4\uc1\pard\li50\ri50\sl240\slmult1\qc\cf1\lang2052\f0\fs20\'bf\'c6\'bd\'cc\'d7\'ca\'d4\'b4\'d0\'cd\'cb\'d1\'cb\'f7\'c4\'dc\'c1\'a6\par&#x0D;&#x0A;}" ExtendMode="0" X="548" Y="290" Width="152" Height="16">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>16384</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="Width*1" R="1" M="1">152</Width>
							<Height F="Height*1" R="1" M="2">60</Height>
							<Angle>0</Angle>
							<GPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</GPinX>
							<GPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">76</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">30</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>0</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>1</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
						</MoveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y>0</Y>
							<A>0</A>
							<B F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</B>
							<C F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</C>
							<D>0</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">152</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</A>
							<B>0</B>
							<C F="Width*1" R="1" M="1">152</C>
							<D F="Height*0.223858" R="0.223858" M="2">13.4315</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">76</X>
							<Y F="Height*1" R="1" M="2">60</Y>
							<A F="Width*1" R="1" M="1">152</A>
							<B F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</B>
							<C F="Width*0.776142" R="0.776142" M="1">117.974</C>
							<D F="Height*1" R="1" M="2">60</D>
						</CurveTo>
						<CurveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">30</Y>
							<A F="Width*0.223858" R="0.223858" M="1">34.0264</A>
							<B F="Height*1" R="1" M="2">60</B>
							<C>0</C>
							<D F="Height*0.776142" R="0.776142" M="2">46.5685</D>
						</CurveTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Line" NameU="Line" Name="Line" ID="115">
				<ConPoints>
					<BeginX F="PNTX(Parent.LOCPNT(Shape111.PARPNT(Shape111.CPoints.X3,Shape111.CPoints.Y3)))">400</BeginX>
					<BeginY F="PNTY(Parent.LOCPNT(Shape111.PARPNT(Shape111.CPoints.X3,Shape111.CPoints.Y3)))">390</BeginY>
					<EndX F="PNTX(Parent.LOCPNT(Shape114.PARPNT(Shape114.CPoints.X1,Shape114.CPoints.Y1)))">548</EndX>
					<EndY F="PNTY(Parent.LOCPNT(Shape114.PARPNT(Shape114.CPoints.X1,Shape114.CPoints.Y1)))">298</EndY>
				</ConPoints>
				<Transform>
					<Width F="HYP(EndX-BeginX,EndY-BeginY)">174.264</Width>
					<Height>0</Height>
					<Angle F="FlipX*180+ATAN2(EndY-BeginY,EndX-BeginX)">-31.866</Angle>
					<GPinX F="(BeginX+EndX)*0.5">474</GPinX>
					<GPinY F="(BeginY+EndY)*0.5">344</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">87.1321</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
					<BeginTag F="Shape111.XTrans">1</BeginTag>
					<EndTag F="Shape114.XTrans">0</EndTag>
				</Transform>
				<Controls>
					<Control Name="TxtPos1" ID="1">
						<X F="Text.T1.Width*0.5">0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos1.X">0</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos1.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T1),TRUE,FALSE)">1</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
					<Control Name="TxtPos2" ID="2">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">87.1321</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos2.X">87.1321</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos2.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T2),TRUE,FALSE)">0</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
					<Control Name="TxtPos3" ID="3">
						<X F="Width-Text.T3.Width*0.5">174.264</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos3.X">174.264</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos3.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T3),TRUE,FALSE)">1</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
				</Controls>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2092">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>3</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>5</EndArrowID>
						<EndArrowSize>3</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="" ExtendMode="2" X="383" Y="382" Width="34" Height="17">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>49152</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="GUARD(TEXTWIDTH(Text.T1))">0</Width>
							<Height F="GUARD(TEXTHEIGHT(Text.T1))">16</Height>
							<Angle F="-Angle">31.866</Angle>
							<GPinX F="GUARD(Controls.TxtPos1.X)">0</GPinX>
							<GPinY F="GUARD(Controls.TxtPos1.Y)">0</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">0</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T1.Height*0.5">8</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
					<Text ID="2" Name="T2" Rtf="{\rtf1\ansi\ansicpg936\deff0\deflang1033\deflangfe2052{\fonttbl{\f0\fswiss\fcharset0 Arial;}{\f1\fswiss\fprq2\fcharset134 Arial;}}&#x0D;&#x0A;{\colortbl ;\red0\green0\blue0;\red254\green254\blue254;}&#x0D;&#x0A;\viewkind4\uc1\pard\li50\ri50\sl240\slmult1\qc\cf1\highlight2\lang2052\f0\fs20 H\f1 1\par&#x0D;&#x0A;}" ExtendMode="2" X="461" Y="336" Width="34" Height="17">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>49152</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="GUARD(TEXTWIDTH(Text.T2))">21</Width>
							<Height F="GUARD(TEXTHEIGHT(Text.T2))">17</Height>
							<Angle F="-Angle">31.866</Angle>
							<GPinX F="GUARD(Controls.TxtPos2.X)">87.1321</GPinX>
							<GPinY F="GUARD(Controls.TxtPos2.Y)">0</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T2.Width*0.5">6</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T2.Height*0.5">8</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
					<Text ID="3" Name="T3" Rtf="" ExtendMode="2" X="531" Y="290" Width="34" Height="16">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>49152</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
							<LineSpace>20</LineSpace>
							<SpaceBefore>0</SpaceBefore>
							<SpaceAfter>0</SpaceAfter>
						</TextFormat>
						<Transform>
							<Width F="GUARD(TEXTWIDTH(Text.T3))">0</Width>
							<Height F="GUARD(TEXTHEIGHT(Text.T3))">16</Height>
							<Angle F="-Angle">31.866</Angle>
							<GPinX F="GUARD(Controls.TxtPos3.X)">174.264</GPinX>
							<GPinY F="GUARD(Controls.TxtPos3.Y)">0</GPinY>
							<LocPinX F="Text.T3.Width*0.5">0</LocPinX>
							<LocPinY F="Text.T3.Height*0.5">8</LocPinY>
						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>1</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>0</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y>0</Y>
						</MoveTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">174.264</X>
							<Y>0</Y>
						</LineTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Line" NameU="Line" Name="Line" ID="116">
				<ConPoints>
					<BeginX F="PNTX(Parent.LOCPNT(Shape111.PARPNT(Shape111.CPoints.X3,Shape111.CPoints.Y3)))">400</BeginX>
					<BeginY F="PNTY(Parent.LOCPNT(Shape111.PARPNT(Shape111.CPoints.X3,Shape111.CPoints.Y3)))">390</BeginY>
					<EndX F="PNTX(Parent.LOCPNT(Shape113.PARPNT(Shape113.CPoints.X1,Shape113.CPoints.Y1)))">548</EndX>
					<EndY F="PNTY(Parent.LOCPNT(Shape113.PARPNT(Shape113.CPoints.X1,Shape113.CPoints.Y1)))">390</EndY>
				</ConPoints>
				<Transform>
					<Width F="HYP(EndX-BeginX,EndY-BeginY)">148</Width>
					<Height>0</Height>
					<Angle F="FlipX*180+ATAN2(EndY-BeginY,EndX-BeginX)">0</Angle>
					<GPinX F="(BeginX+EndX)*0.5">474</GPinX>
					<GPinY F="(BeginY+EndY)*0.5">390</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">74</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
					<BeginTag F="Shape111.XTrans">1</BeginTag>
					<EndTag F="Shape113.XTrans">0</EndTag>
				</Transform>
				<Controls>
					<Control Name="TxtPos1" ID="1">
						<X F="Text.T1.Width*0.5">0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos1.X">0</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos1.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T1),TRUE,FALSE)">1</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
					<Control Name="TxtPos2" ID="2">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">74</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos2.X">74</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos2.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T2),TRUE,FALSE)">0</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
					<Control Name="TxtPos3" ID="3">
						<X F="Width-Text.T3.Width*0.5">148</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos3.X">148</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos3.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T3),TRUE,FALSE)">1</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
				</Controls>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2092">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>3</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>5</EndArrowID>
						<EndArrowSize>3</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
					<Text ID="1" Name="T1" Rtf="" ExtendMode="2" X="383" Y="382" Width="34" Height="17">
						<TextFormat>
							<TextFormatMask>49152</TextFormatMask>
							<FontFamily>Arial</FontFamily>
							<FontWeight>400</FontWeight>
							<FontHeight>10</FontHeight>
							<FontItalic>FALSE</FontItalic>
							<FontUnderline>FALSE</FontUnderline>
							<FontStrikeout>FALSE</FontStrikeout>
							<AlignHorizontal>Center</AlignHorizontal>
							<AlignVertical>Middle</AlignVertical>
							<Color Value="#FF000000" ThemeColor="2"/>
							<FontOffset>0</FontOffset>
							<FontBackColor>#FFFEFD</FontBackColor>
							<FontBullet>0</FontBullet>
							<LeftOffset>0</LeftOffset>
							<StartIndent>50</StartIndent>
							<RightIndent>50</RightIndent>
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						<Transform>
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							<LocPinX F="Text.T1.Width*0.5">0</LocPinX>
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						</Transform>
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						<TextFormat>
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						<Transform>
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					<Text ID="3" Name="T3" Rtf="" ExtendMode="2" X="531" Y="382" Width="34" Height="16">
						<TextFormat>
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				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>1</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>0</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y>0</Y>
						</MoveTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">148</X>
							<Y>0</Y>
						</LineTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
			<Shape Type="Line" NameU="Line" Name="Line" ID="117">
				<ConPoints>
					<BeginX F="PNTX(Parent.LOCPNT(Shape111.PARPNT(Shape111.CPoints.X3,Shape111.CPoints.Y3)))">400</BeginX>
					<BeginY F="PNTY(Parent.LOCPNT(Shape111.PARPNT(Shape111.CPoints.X3,Shape111.CPoints.Y3)))">390</BeginY>
					<EndX F="PNTX(Parent.LOCPNT(Shape112.PARPNT(Shape112.CPoints.X1,Shape112.CPoints.Y1)))">548</EndX>
					<EndY F="PNTY(Parent.LOCPNT(Shape112.PARPNT(Shape112.CPoints.X1,Shape112.CPoints.Y1)))">482</EndY>
				</ConPoints>
				<Transform>
					<Width F="HYP(EndX-BeginX,EndY-BeginY)">174.264</Width>
					<Height>0</Height>
					<Angle F="FlipX*180+ATAN2(EndY-BeginY,EndX-BeginX)">31.866</Angle>
					<GPinX F="(BeginX+EndX)*0.5">474</GPinX>
					<GPinY F="(BeginY+EndY)*0.5">436</GPinY>
					<LocPinX F="Width*0.5" R="0.5" M="1">87.1321</LocPinX>
					<LocPinY F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</LocPinY>
					<FlipX>0</FlipX>
					<FlipY>0</FlipY>
					<BeginTag F="Shape111.XTrans">1</BeginTag>
					<EndTag F="Shape112.XTrans">0</EndTag>
				</Transform>
				<Controls>
					<Control Name="TxtPos1" ID="1">
						<X F="Text.T1.Width*0.5">0</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos1.X">0</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos1.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T1),TRUE,FALSE)">1</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
					<Control Name="TxtPos2" ID="2">
						<X F="Width*0.5" R="0.5" M="1">87.1321</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos2.X">87.1321</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos2.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T2),TRUE,FALSE)">0</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
					<Control Name="TxtPos3" ID="3">
						<X F="Width-Text.T3.Width*0.5">174.264</X>
						<Y F="Height*0.5" R="0.5" M="2">0</Y>
						<DynX F="Controls.TxtPos3.X">174.264</DynX>
						<DynY F="Controls.TxtPos3.Y">0</DynY>
						<XBehaviour U="INT">2</XBehaviour>
						<YBehaviour U="INT">2</YBehaviour>
						<CanGlue>0</CanGlue>
						<AutoSnap>0</AutoSnap>
						<Disabled F="IFV(ISEMPTY(Text.T3),TRUE,FALSE)">1</Disabled>
						<Prompt/>
					</Control>
				</Controls>
				<Misc/>
				<Events/>
				<ShapeFormat QuickMask="2092">
					<FillFormat Type="Solid">
						<Color Value="#FFFFFFFF"/>
					</FillFormat>
					<LineFormat>
						<LineWeight>1</LineWeight>
						<LineCap>0</LineCap>
						<LinePattern>1</LinePattern>
						<Rounding>1</Rounding>
						<BeginArrowID>0</BeginArrowID>
						<BeginArrowSize>3</BeginArrowSize>
						<EndArrowID>5</EndArrowID>
						<EndArrowSize>3</EndArrowSize>
						<LineFill Type="Solid">
							<Color Value="#FF191919" ThemeColor="2" Tint="1"/>
						</LineFill>
					</LineFormat>
					<EffectFormat>
						<Shadow Mode="0"/>
					</EffectFormat>
				</ShapeFormat>
				<Texts>
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						</Transform>
						<TxtField U="STR"/>
					</Text>
				</Texts>
				<Geometries>
					<Geometry>
						<NoFill>1</NoFill>
						<NoLine>0</NoLine>
						<Closed>0</Closed>
						<NoShow>0</NoShow>
						<NoSnap>1</NoSnap>
						<MoveTo JointType="0">
							<X>0</X>
							<Y>0</Y>
						</MoveTo>
						<LineTo JointType="0">
							<X F="Width*1" R="1" M="1">174.264</X>
							<Y>0</Y>
						</LineTo>
					</Geometry>
				</Geometries>
			</Shape>
		</Layer>
		<Connects>
			<Connect FromShape="115" FromPart="9" FromName="" ToShape="111" ToPart="103" ToName="Pt3"/>
			<Connect FromShape="115" FromPart="12" FromName="" ToShape="114" ToPart="101" ToName="Pt1"/>
			<Connect FromShape="116" FromPart="12" FromName="" ToShape="113" ToPart="101" ToName="Pt1"/>
			<Connect FromShape="116" FromPart="9" FromName="" ToShape="111" ToPart="103" ToName=""/>
			<Connect FromShape="117" FromPart="9" FromName="" ToShape="111" ToPart="103" ToName="Pt3"/>
			<Connect FromShape="117" FromPart="12" FromName="" ToShape="112" ToPart="101" ToName="Pt1"/>
		</Connects>
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